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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση  ενημέρωσης-συνεργασίας πραγματοποίησαν την  Πέμπτη 7/3/24 μέλη του  

Διοικητικού  Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος Ιονίων Νήσων του Συνδέσμου Κοινωνικών 

Λειτουργών Ελλάδας με τον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας και Μέριμνας του Δήμου Κ. Κέρκυρας 

και Διαποντίων Νήσων κ. Χρήστο Σκούρτη. 

Η Πρόεδρος κ. Αγγελική Ρωμαίου, η ταμίας κ. Σοφία Μπάρμπα και το μέλος Αλέξανδρος 

Αλαμάνος, του Περιφερειακού Τμήματος Ιονίων Νήσων του Συλλόγου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας 

αναφέρθηκαν στους σκοπούς και στόχους του ΣΚΛΕ καθώς επίσης επισήμαναν τα θέματα που αφορούν 

τις τοπικές ανάγκες  κοινωνικής προστασίας, πρόνοιας και αλληλεγγύης. 

Σημειώθηκε η επί μακρόν έλλειψη Κοινωνικών Λειτουργών και τονίστηκε η άμεση αναγκαιότητα 

πρόσληψης τουλάχιστον δυο συναδέλφων στην Δ/νση Κοινωνικής Προστασίας , Παιδείας, Πολιτισμού 

και Αθλητισμού του Δήμου καθώς είναι η αρμόδια υπηρεσία που χειρίζεται τις εισαγγελικές εντολές για 

θέματα παιδικής προστασίας  καθώς και η προώθηση θεμάτων στην κατεύθυνση της πρόληψης και της 

προαγωγής της υγείας. Επίσης αναδείχθηκε η σημαντικότητα στη σταθερότητα των παρεχόμενων 

υπηρεσιών  για την παροχή αποτελεσματικής ψυχοκοινωνικής υποστήριξης στην ευρύτερη κοινότητα και 

η ευαισθητοποίηση και ενημέρωση της τοπικής κοινότητας σε κοινωνικά ζητήματα όπως η 

παραβατικότητα ανηλίκων, εξαρτήσεις, βίαιες συμπεριφορές. 

 

Ο Αντιδήμαρχος αναφέρθηκε στο σημαντικό ρόλο του Ά βαθμού τοπικής αυτοδιοίκησης στο 

σχεδιασμό και  εφαρμογή παρεμβάσεων για την ανάδειξη κοινωνικών ζητημάτων και αποτελεσματική 

παροχή υπηρεσιών στις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες. 

Στο επόμενο χρονικό διάστημα προγραμματίζονται μια σειρά συνεργασιών και δράσεων 

κοινωνικού χαρακτήρα του Συνδέσμου  Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας Περιφερειακό Τμήμα Ιονίων 

Νήσων με το Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων  με στόχο την ευαισθητοποίηση της 

τοπικής κοινότητας αλλά και επεξεργασία παρεμβάσεων , προτάσεων και  επιμέρους αναγκών. 


